

A névadóra emlékeztek

Kétségtelen, hogy, amióta dr. Hoffmann Károlyné a Lemhényi Dezső Általános Iskola igazgató-nője, megpezsdült az élet a Hő-sők fasoni iskolában. Ennek bizonyítéka, hogy az önkormányzat a sikertelen uniós pályázat ellenére is belevágott az épület felújításába. S bár a munkálatok a hagyományos decemberi Lemhényi Napig nem készültek el, azért így is akadt „dicsekedni valója” az intézményvezetőnek.



Dömötör Zoltán olimpiai bajnok vízilabdázó megkoszorúzza Lemhényi Dezső domborművét



Özveggy Lemhényiné Tass Olga, Lemhényi Csilla és dr. Hoffmann Károlyné igazgató

Lemhényi Napot követően kerül majd sor, míg az önkormányzat vezetői a megújult épületet december 17-én adják majd át ünnepélyes körülmények között.

A Lemhényi Napra idén december 5-én került sor. A névadó születésének (1917. december 9.) és halálának (2003. december 4.) az évfordulója is az év utolsó hónapjában van. A sashalmi iskola

Hogyan mentjük meg férjeinket?

Ezt tanulmányozva buzdult fel Kopp Mária és Skrabski Árpád – akik békésen éltek-dolgoztak együtt, és valószínűleg nem szerettek volna egy ilyesféle statisztikát névelni. Így hát végeztek egy kimerítő felmérést, kutattak és kérdezősködtek, és megszületett az eredménye. Bizonyára most már ismerik a titkot, hogyan lehet a férjeket megmenteni, bár ehhez, mint a legtöbb dologhoz, két ember kell – legalább: a megmentő, és aki legalább is hagyja magát megmenteni...

A dohányzás, az önbizalomhiány, a munkaképesség csökkenése, a munkahely elvesztésétől való félelem, a stressz mind-mind veszélyforrások a férfiak számára. A védőfaktorok: az iskolázottság, a biztos munkahely, a

Házhoz visszük ebédjét (680 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécst
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
3.500 Ft/m² + áfa
Útportalanítás mart aszfalttal
100 Ft/cm²

LENYITHATÓ KONTÉNER
(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termőföld, köpör, szittszállítás, gépi földmunka.
Telefon:
06-30-944-0308
400-9500
KREKÁCS

2006. január 1-től viseli Lemhényi Dezső 1948-ban, Londonban ezüstérmes, 1952-ben, Helsinkiben aranyérmes vízilabdázó nevét. Az Olimpiai Bajnokok Klubja létrehozójának és egykori elnökének özvegye, a szintén olimpiai elődöntős búszkélkedő Tass Olga, az 1956-os Melbourne-i olimpián győztes kétszer-csapat tagja, aki a nyári ötkarikás játékokon az aranyérme mellett három ezüstérmét és két bronzérmét is szerzett, Csilla lányával rendszeres résztvevője ezeknek az ünnepségeknek. Lemhényi Dezső és Tass Olga egyébként a magyar sporttörténelem egyetlen olimpiai bajnok házaspárja volt. (A másik bajnoki pár, Gyarmati Dezső és Székely Éva házassága hamar felbomlott.)

Olga néni és Csilla lánya az idei ünnepségen is jelen voltak. Csakúgy, mint több más visszatevő vendég: a vízilabdázók közül Dömötör Zoltán és dr. Konrád Ferenc, mindketten olimpiai bajnok pótlások, Novák Dezső kétszeres olimpiai bajnok labdarúgó, valamint dr. Jakabházy Mező Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkára és Borovitz Tamás, a XVI. kerületi Várjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör elnöke. Idén Decsi Tamás világbajnok kardvívó személyében egy pekingi olimpiakon is elfogadta a szervezők meghívását, aki az ünnepségen édesapja, Decsi István vívóedzővel közösen a nemrégiben megalakított Kertvárosi Vívó Sport Egyesületet is képviselte. A Lemhényi Nap vendégei a hagyományok szerint megkoszorúzták a névadó domborművét, majd az igazgatónő vezetésével megtekintették a felújítás után, de még éppen a műszaki átadás előtt álló iskolát. (M)

Bánfalvy Alkotóművészek Köre



Gyerekek a rendőrségen



Dr. Tóth Ferenc rendőrkapitány és Kompolti János közlekedési előadó a közlekedési rajzverseny díjátadásán

Bánfalvy Ákost sokan ismerik a kerületben. Kinek a régi MALÉV falinaptárakról, képeslapokról jut eszébe a neve, mások a Macskafogó alkotótábjában olvasták a nevét (a háttérrajzolója volt a legnépszerűbb magyar animációs filmnek), de akad olyan is, aki a Centenárium lakótelepen hallott a Bánfalvy családról. A mátyásföldi festő népszerűségét és ismertségét csak növelte, hogy lassan húsz éve már rendszeres résztvevője a kerületi kiállításoknak. Sőt, azon kevesek közé tartozik, akit érdemes egyedül is (pontosabban a családja körében) kiállítani. Ő ugyanis biztos, hogy telt házat vonz a megnyitóra. Így volt ez november 28-án is, amikor ismét Bánfalvy-kiállításnak adott otthont a sashalmi a Maconkai Orosz László Galéria. A nézők ezúttal sem csak Ákos élénk színekkel vászonra festett mozgalmos városképeivel, kikötőivel találkozhattak, hanem a család többi tagjának műveivel is. A feleség, Bánfalvy Veronika ugyanis az ország egyik, hanem a legügyesebb textilszobrásza, aki férje szerint bármikor képes egy 80 cm x 80 cm-es filcből Garas Dezső arcát megformázni. November 28-án azonban nem a közkezdelt színesportréit állította ki a KIA Szalonban működő művészparadicsomban, hanem az alkalomra egy 60-as évek hangulatát idéző hippisarkot rendezett be. A kiállítók között volt még a művészházaspár 10 és 6 esztendősnője (Fekete Anna és Fekete Bálint), akik maguk is örökölték a nagyszülők kreativitását, tehetségét, illetve vejük, Fekete Csaba ötvösművész. A családtagokból alakult Bánfalvy Alkotóművészek Körének kiállítása egészen december 23-ig látható a Maconkai Orosz László Galériában. (T)

OTTHON SEGITÜNK – KONFERENCIA. 2001 óta működik Magyarországon az Otthon Segitünk Alapítvány a Home-Star nemzetközi hálózat részeként, s önkéntesek révén segítik a gyermekek családokat. A Nemzeti Civilalap támogatásával Norvégia, Csehország és Anglia bevonásával tapasztalatszerző programon vesz részt az Alapítvány, melynek keretében december 8-án a norvég vendégek ellátogattak a Napraforgó Gyermejközléti Központ és Családsegítő Szolgálathoz, ahol találkozhattak a Szolgálat önkénteseivel és szervezőivel – tájékoztatta lapunkat Székely Hajnalka és Kuremszki Andrea, a helyi szervezők. Januártól az önkénteseket felkészítő tanfolyam indul, erről illetve a segítség lehetőségéről információ kapható: 06-70-383-5025, www.hatalapitvany.extra.hu

Fehér Dental FOGÁSZAT
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)
szívvel és szakértelemmel...
Dentás Csák elfogadható hely
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

KARÁCSONYI AKCIÓ!
KIFUTÓ árú készlet 20-30-40% kedvezménnyel!
Szenvedélyes
ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
Nyitva: hétfőtől – péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig
ÜNNEPI NYITVATARTÁS: (Bronz, ezüst, arany hétvégén) Szo: 9-15, V: 9-13-ig
Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők
(Szakszerű méretre igazítás!)

A XVI. kerületi Balesetmegelőzési Bizottság igen aktív évet tudhat maga mögött. Ez nem ritka, hisz Kompolti János hadnagya, a kerületi rendőrkapitányság közlekedési előadója, a bizottság titkára az év végi számvetések alkalmával mindig több programot adminisztrál. 2008-ban például egy tavaszi Kerékpáros Iskola Kupát, áprilisban egy ötnapos közlekedésbiztonsági témájú rendezvénysorozat, majd nyáron egy korszerű szántódi közlekedési tábor, illetve valamennyi kerületi nagyrendezvényen való részvétel kellett regisztrálnia.

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394
Gyökeres fenyők, vágott fenyőfák karácsonyi VÁSÁRA
Decemberben minden nap 8-16.30-ig

Evidence®
ajándékotletek Karácsonyra

ZOKNI és HARISNYJA minden korosztálynak **120,- Ft-tól**

SAPKA, SÁL, KESZTYŰ gyerekeknek **990,- Ft-tól**

PÓLÓ, PIZZSAMA ÉS HÁLÓING **1200,- Ft-tól**

www.evidence.hu

Ünnepi Nyitvatartás december 6-22.-ig
Hétfőtől-Csütörtökig: 7:30-16 óráig
Pénteken: 7:30-15 óráig
Szombaton: 9-15 óráig
VASÁRNAP: 9-15 óráig

Evidence Store kis- és nagykereskedés
1163 Budapest, Kövirózsa u. 6.
Tel.: 403 1373 Mobil: 06 70 369 7125

Úszóverseny Ebihalaknak, Delfineknek és Aligátoroknak



Nehezen talált magának parkolót, aki Mikulás napján (december 6-án) a mátyásföldi uszodába igyekezett. Aznap vagy korán kellett kelnie, és időben kellett megérkeznie az Erzsébet-ligetbe, vagy a helyszínen kellett szembesülnie azzal a ténnyel, hogy hiába a szép, nagy és korszerű parkírozó, van olyan eseménynek voltunk magunk is tanúi. Mondhatnánk azt is, hogy talán még az uszoda megnyitóján sem voltak annyian, mint ezen a délelőttön. Talán nem véletlen, hogy Mikulás napján szervezte a mátyásföldi és rákoszentmihályi uszodában működő Aligátor Úszóiskola az első úszóversenyt. A rendezvényt Kovács Péter polgármester nyitotta meg, aki

különbségek köztük, de Rátónyi Gábor, az uszodák igazgatója, illetve Hájós Gyula, az Aligátor Úszóiskola vezetője szerint ezek a különbségek egy-két év múlva eltűnnek majd, és akkor az összes gyerek egységesen mondhatja majd el magáról, hogy jól tud úszni. Ma még azonban Ebihalak, Békák, Delfinek, Krokodilok és Aligátorok szintjén vannak. A szülőknek, akik zsűfolásig megtöltötték a nézőteret, sőt még a medence szélére is jutott belőlük, azonban a december 6-án látott produkció is már nagyon tetszett. Gyermeikek ugyanis már mind a mélyvízben tempóztak, és valamennyien képesek voltak hátton, gyorsan vagy mellen leúszni a 25 méteres távot.

A délelőtt folyamán a gyerekeké volt a főszerep. Ők úsztak hátton, gyorsan, majd mellen, miközben a parton a Mikulás szórakoztatta őket. A versenyen legjobban teljesítők a szervezőktől érmekeket kaptak. Sőt, még a dobogóra is felállhattak, ahol Rátónyi Gábor igazgató akasztotta a medált a nyakukba. De azok az úszópárlánták, akik negyedikek voltak, vagy annál hátrébb végeztek, is elégedetten távozhattak az uszodából. Az úszóiskolától ugyanis egy alkalomhoz illő pólót, a Mikulástól pedig édességet kaptak. A legelégedettebbek pedig a szülők lehettek, akik aznap 9 és 12 óra között megtapasztalhatták, az elmúlt hónapokban mégiscsak érdemes volt annyi idejüket a gyermekük úszásoktatására áldozni. (M)



VÉGELEGES SZÖRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNYVEL!
Arc tisztítás (gőzterápiával) • Fogkezelés • Fingernagytájak eltávolítása (műtét, lézertámasztás) • Hajszálerek eltávolítása (lézertámasztás) • Pattanások kezelése (szex) • Látványos bőrmegújítás (MIKRODERMAABRAZIÓVAL)
Tel: 06-209-57-57-26
www.villanofenyvel.hu

Anikó
XVI. ker. Sashalmi sét.14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0499
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig
www.anikoszalon.fw.hu
Menyasszonyi és koszorúslány ruhák, szalagavatósnak keringőruha 5000 Ft-tól